1. U osnovnoj školi gradi se novo igralište za decu. Prema važećim pravilima igralište mora biti pravougaonog oblika i dužina igrališta mora biti dva puta veća od širine. Tako je, na primer, igralište dugačko 50 i široko 25 metara pravilno, dok ono dugačko 50 i široko 30 metara nije. Uz to je još propisano da je najmanja dozvoljena dužina igrališta 30 metara, a najveća dozvoljena 80 metara.

Škola ima na raspolaganju jednu livadu pravougaonog oblika nekih dimenzija. Vaš je zadatak odrediti veličinu najvećeg igrališta za deci koje se može sagraditi na toj livadi. Igralište na livadi mora biti postavljeno tako da su njegove strane paralelne sa stranama livade.

Ulazni podaci:

· dva prirodna broja M i N manja od 1000 koji predstavljaju dimenzije livade

Izlazni podaci:

· poruka Nije moguce sagraditi igraliste ako se na livadi ne može izgraditi pravilno igralište 

ILI

· dužina i širina najvećeg pravilnog igrališta koje se može sagraditi 

Primeri:
	Ulaz
	Izlaz

	10 100
	Nije moguce sagraditi igraliste

	35 51
	51

25.5


2. Unikat je član niza koji se pojavljuje tačno jednom u nizu. Napisati program koji učitava dimenziju niza, a potom i niz celih brojeva i nalazi i ispisuje najveći unikat tog niza.
Dimenzija niza je n, 3<n<100
	Primer 1
	Primer 2

	ULAZ
5


1 -2 36 9 1

IZLAZ
36
	ULAZ
16

1 2 3 2 1 -8 3 67 1 13 28 1 67 13 4 6
IZLAZ
28


3.  Napišite program koji učitava string (nisku) dužine do 80 karaktera i transformiše je tako da svaku cifru stringa zamenjuje dupliranom cifrom (pomnoženom sa dva), i ako pri toj transformaciji se dobije dvocifren broj, onda se zamena vrši sumom cifara u tom dvocifrenom broju (na primer 2->4, 7->5, jer 7*2=14, 1+4=5). Na kraju Vas program treba da ispise transformisani string.
	Primer 1
	Primer 2

	ULAZ
asj3klppd7mn8b
IZLAZ
asj6klppd5mn7b
	ULAZ
frd25km7we4rq816hlp
IZLAZ
frd41km5we8rq723hlp


